

Урок Цифры. Технологии тестирования

23 сентября на базе Центра «Точка роста» для обучающихся 5-9-х классов прошла серия уроков Всероссийского образовательного проекта в сфере информационных технологий Урок Цифры на тему «Технологии тестирования».



На данном уроке ученики 5–9 классов познакомились с основными аспектами тестирования программного обеспечения, его инструментами и особенностями. Они также узнали о необходимых навыках и умениях, которые требуются для работы в этой сфере.



Учебные материалы помогли развить функциональную и цифровую грамотность, а ориентация на профессиональную деятельность поможет сформировать представления о тестировании программного обеспечения, его этапах, видах, инструментах, а также о практических приёмах тестирования различных цифровых объектов.